

## ERRATA CORRIGE

*Gara per "l'Affidamento dei servizi per la manutenzione ed evoluzione della componente Istituzionale del Sistema Informativo Normalizzato dell'INPDAP"*

Si comunica che nella tabella 2 dello schema di offerta economica riportato nel disciplinare c'è un refuso.

Precisamente nella riga r10 della tabella 2 dello schema sopra citato, la tariffa unitaria massima offribile per la qualifica professionale "esperto di tecnologie e architetture IT " è da intendersi pari a € 490,00 I.V.A. esclusa, anziché € 500,00 come riportato.

Nella tabella 1 del medesimo schema, dove i prezzi massimi offribili sono riportati per servizio, la tariffa è viceversa indicata correttamente.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

(Ing. Carmelo Tabacco)

F.to Carmelo Tabacco